ok 5 Sbubow DHYs 142 Swnmen 07 D Tenkiw

Paollom  25.5
R T T R R
Reﬁ ) R3 R4 o %eﬁ R, Ry
/ (7.0 (1004 |
Ku‘ = (7.0 - Yizn

lz\;maﬂ&&)&@u}oi

K Z Rl t KL + R

/
“ y - ﬁ//\o\n/ + 7.0ﬂ t L//Z,JL = /7/\57/

(b) Vo TRy > T Vo 2ROV R
i = = 199 A
Reg 7.1

kﬂtﬁ& t and 70 WM s & U\an/w/vi’
I,= T,-1=1994
gm%PmmW/\W

Vey - Try - |97A (f.24) = §.J3V
VC% = V3 = VL{




Parblom 287
(A pednaw WM A Wie %M/ ém |

S |
Ry = (’L * ‘[” t | ) = 2990

= R, + 10/L + 12770

1= W Rey

Ry DT

1 - 22 - 1A
12 L

Vy, = IR, = T4 (2.97n) = SéxV

MWW% 200 Noguoloy (amfiﬂ_) @

I, = = . — =z 0.127A
7 Qo1 5% 0S oS

dﬂ) ‘\/a}o v jW+ \}u = 5,@5{\/

Problom 2815
Qﬁri WA bM;
il Ry

( o) ( 2.000) . ot
4.0l

—
-

RU{ = Ot o+ ISR = 65N




(Vaok 28.15) cont.

Vigr |5. 0V
L= Ry® easa 2

the i Yhe vamf’(//\/vm\%ﬂ& 20 and YA nesidlvrs , spe

P-TR @ Po= (ze7a) (o) 2 [4aW

P (1IN (H0R) = 254 W
o PW%W PP need Vi
\/(L‘ T R-h = 2.67/\(0\79./)/) = 2.0 V

2 and 30 "

BVA , (2o,
P o= < 7 P, Son .23 W

Sevma 6«7\/

N
C
2
N’

(2.0V)"
}7\ > TTE s Yoo wW

curnwits Lalelid co shovn o
0

T,=1,t %

w O A

4oV * /Iﬂy(‘-"f‘:‘k 50o) ~ Iy(s0a) 70O = 4+ eT,- 85, =0

e ©:

nov — I (Lon t 200) - I,(Sonrt 1ON) — YoV =0
J




(Posk 2%.17) cont:
L/+Y’(/I)”gllfééj\‘%% z ©

= il: ’2"'%3i
I s .20 A

= I, 2 L - Z(1214) = 0. He2 A

\

1, = 1,-1, « (A~ odczh - OFHA

cn

P neblam 253%7// | | 1;;
>
wm&@ (note sumece AV v i‘”Wm

the Ws,mwﬂl};wﬁw,i o qlfv*’\
@ka 'C”s}aam/ b@%m), E%M@)
, 6L

o ¢V— oLy, - en 1, = O
w ¢SV -S4t op I, —CV =0
® yov —snd, — eal, =©

o L+ 1o - oor, = o= 21,-1,
o @ wowg D
5T, - oI, + lo T,

Wc'n@

- pn-cteo B (Bre)r S
= 4, - 0.215A wj/éﬁm metn (B
Jmﬂwp?rwﬂew sl fogp vith ballisies and mefn only :

= /‘g ::) I(U = 0\1 + %Ié

LoV - AV - 45V =0

= bV = 1.5V




Problom 2500 | ~
/’/ . : v PRI v
N ‘ < ‘,j W 1o M W@Q—eﬂ\‘

/?@7 (é%R)(zR) | TR |

_WWWW%M*

® 20 - LR - (B¥L) IR 20 = 29RE +17RT < 259
@ Gop ~2I,R ~ (T,+L) LTR<0 = 1R 1 + 39 R, = foo
= Iz oolo 4 | I,z 204

Nnow

AV, 5 AV = DV, = (L+1,) IR = (od404).(191) (1oes)

A\/w = 2('{/0 \/

AV 240V .
. . _6;7 . == =z 0O.060 A
Ly = 4R Y (1ooosy)

s we ot swm rude af'QDWJ’ 2N
T 141 = 1= ZI,-1 7 0.060 A= 0.010 & = 0.050 A
4 = 7

Posklom 28.25
t/ﬁc)
Vi 2V, (1-e
Selae R
,‘t/gb NG, -t Q,n((" \l_@
e = ) - Vo =7 RC
Lt ;235// 37X S




Prdrlom 2832
oten T

@ T=RC 7 (Lox1a 4 soxio" ) (Jooxir? 7)

()  ovly locka neswtin wall - affect capocitin chasg

o (loxiw' W) (lo.ox 1 F) = loos

©) oty s owned

- M .‘ > 'OOY - Q-OX/D’(I A
I ] Co ki ’ QDX}D)JL
avaffm LV CRRVER
Cdﬂ? —t/Rc ( lovoV ) — '&/1.005‘
1-=1,¢ 7 loxlon) &
Tetnd connont Then ,
-t {:00°%
1({—), zoxloA-— o X 107 AQ,
Paollem 291 |
ywvrn o
b hamd e

ey F”CIVXB and A9

@ u
(b) @Wfﬁf{]M@ﬁ (MW&W@H%)

© "”O , wo iﬁ@&oﬁon

() iolo prge (moge qub 5145

=

l.sos




Powdlom 294

/—’—-—‘-"—""’a

@®  reed 'SM:

Sk = DU = e AV = gmyisoesv
-19
2()exts™)(2400V) 28x 107 m/s

Vo=

t g x10" keg

e 0 Mo whea V1 B

F WB = (Léxlv'ﬁC)[l‘?)(“’q”'/r)("%’r) z
c - g

(b [jmaz‘» 2ers o AR

Panblon 2911
sgain =\ B

set WW—@?WM'CDC@A/WMW

(1)(/]2 = W]V = y = = \/ .

2e X\
m

| ) 90X 20‘7'71\1

r
— L [ Z2may
= R = B ¢
/W | / Zm'é'\/—
R = 2R = ‘ﬁ; 72
= R-».szc L/, RLBvCZ€)
m = Toav IN%

\f

33
N

o<




W ‘E«L{ = {va:j) = qE ﬁ/ZfVB

e e e ve (B
PN v o

B [E - T chww YohE

7NXMQ' ] eV

E- 244 x° Nfe

Prolllom 29.22
%},%thw VMWW‘V

-1 %E— = égzv
D= (ID)
Lo e z .08

/ _ ) - D ‘/) | ‘ ' , Y
298V ﬂc'(ﬂ’\ )(goxb _ 2zl mfc

e £y y o (7 x 1o ’/cg)( 33x105mfs)

ar? = y% = b7 7}2 ()gxm“‘c)(oowz/m)

e = ‘0‘.0701‘;]’




